
                                                              ESTADO DO RIO DE JANEIRO 
                                                CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA   

SETOR DE ATA E TAQUIGRAFIA  

 
    

 

1 
 

ATA DA QUADRAGÉSIMA SEXTA 

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA, em 17/09/2025. 

 

Ao décimo sétimo dia do mês de setembro de dois mil e vinte e cinco, às dez horas, junto ao 

Plenário Vereador Flávio Nakan. O Presidente informou a ausência do secretário Marcel Taí 

Gostei por motivos pessoais e convidou o vereador Tiago Kurtz para secretariar a Mesa 

Diretora. O secretário vereador Tiago Kurtz, fez a chamada nominal dos senhores vereadores 

para verificação de quórum estando presentes os seguintes vereadores: Vereador Gelson 

Henrique, vereador Leo Primo, vereador Mauricio Chagas, vereador Raphael Duarte, vereador 

Rodrigo Rodrigues, Vereador Tiago Kurtz, vereador Vinicius Bonitão e Vereador Vinny. 

Totalizando a presença de 08 vereadores e 04 ausentes: vereador Dudu 2D, vereador Diogo 

Talento, vereador Marcel Taí Gostei e vereador Zé Chaleira, por motivos de saúde. Havendo 

quórum legal e deliberativo, o presidente Gelson Henrique declarou aberta a 46ª Sessão 

Ordinária do ano de 2025. Em seguida, colocaram em Discussão e Votação a Ata da 45º 

Sessão Ordinária do decorrente ano, sendo aprovada por unanimidade de voto. O secretário 

fez a leitura do EXPEDIENTE: PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO - Projeto de 

Decreto Legislativo nº101/2025, de autoria do Vereador Dudu 2D, que “Concede o Título 

de Cidadão Honorário do Município de Mesquita a senhora Alexandra Augusto Correia 

Gomes”. Projeto de Decreto Legislativo nº102/2025, de autoria do Vereador Dudu 2D, que 

“Concede a Medalha José Montes Paixão ao senhor Wesley Moraes de Lira ”. Projeto de 

Decreto Legislativo nº103/2025, de autoria do Vereador Dudu 2D, que “Concede o Título 

de Cidadão Honorário do Município de Mesquita a senhora Lucas da Silva Oliveira”. 

INDICAÇÃO LEGISLATIVA - Vereador Vinny - Indica a Secretaria Municipal de 

Infraestrutura, Mobilidade e Serviços Públicos a reforma da calçada localizada na Rua Minas 

Gerais nº377, Bairro: Coreia. - Indica a Secretaria Municipal de Infraestrutura, Mobilidade e 

Serviços Públicos a reforma da praça localizada na Avenida São Paulo nº900, Bairro: Coreia. 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS - Vereador Dudu 2D 

Concede Moção de Congratulações e Aplausos aos senhores: - LUCAS DA SILVA 

OLIVEIRA - ALEXANDRA AUGUSTO CORREIA GOMES. ORDEM DO DIA - ORDEM 

DO DIA - DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: Projeto de Decreto Legislativo nº88/2025, 

de autoria do Vereador Tiago Kurtz, que “Concede o Título de Cidadão Honorário do 

Município de Mesquita ao senhor Edeir Gonçalves do Carmo”. Projeto de Decreto 

Legislativo nº91/2025, de autoria do Vereador Tiago Kurtz, que “Concede o Título de 

Cidadão Honorário do Município de Mesquita a senhora Wilcilene Aguiar da Silva”. Projeto 

de Decreto Legislativo nº93/2025, de autoria do Vereador Gelson Henrique, que “Concede 

o Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita ao senhor Cláudio Pereira da 

Conceição”. Projeto de Decreto Legislativo nº94/2025, de autoria do Vereador Rodrigo 

Rodrigues, que “Concede o Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita ao senhor 

Wallace Aquino Ferreira”. Projeto de Decreto Legislativo nº95/2025, de autoria do 

Vereador Rodrigo Rodrigues, que “Concede o Título de Cidadão Honorário do Município de 

Mesquita a senhora Sônia Iara dos Santos Costa”. Projeto de Decreto Legislativo nº96/2025, 

de autoria do Vereador Marcel Taí Gostei, que “Concede o Título de Cidadão Honorário do 

Município de Mesquita ao senhor Fabio Baiense de Souza”. TEMA LIVRE: O vereador 

Rodrigo Rodrigues fez uso da tribuna para agradecer a presença do público, destacando 

especialmente a presença de sua mãe, e expressou gratidão pela educação que ela lhe 

proporcionou como mãe solo. Em seguida, compartilhou dados do Centro de Liderança Pública 

(CLP), uma organização não governamental, que colocou Mesquita em primeiro lugar no 

ranking nacional de transparência municipal. O vereador atribuiu esse reconhecimento ao 

trabalho eficiente da gestão municipal. O presidente informou um Requerimento de urgência 

Especial de autoria da Mesa Diretora para que seja colocado na Ordem do Dia os Projetos de 
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Decreto Legislativo nº99/2025 e nº100/2025, de autoria do vereador Diogo Talento, Projeto de 

Decreto Legislativo nº101/2025, 102/2025 e 103/2025, de autoria do vereador Dudu 2D, os 

quais foram aprovados por unanimidade. O Presidente informou que o parecer da Comissão de 

Constituição e Justiça seriam verbais, na forma do Art. 139 do Regime Interno.  O Presidente 

consultou os membros da CJJ: Vereador Marcel, Vereador Leo Primo e Vereador Raphael 

Duarte, tendo todos apresentado parecer favorável. Ordem do Dia – Discussão e Votação 

Única: Projeto de Decreto Legislativo nº88/2025, de autoria do Vereador Tiago Kurtz, 

Projeto de Decreto Legislativo nº91/2025, de autoria do Vereador Tiago Kurtz, Projeto de 

Decreto Legislativo nº93/2025, de autoria do Vereador Gelson Henrique, Projeto de 

Decreto Legislativo nº94/2025, de autoria do Vereador Rodrigo Rodrigues, Projeto de 

Decreto Legislativo nº95/2025, de autoria do Vereador Rodrigo Rodrigues, Projeto de 

Decreto Legislativo nº96/2025, de autoria do Vereador Marcel Taí Gostei, Projeto de 

Decreto Legislativo nº99/2025, de autoria do Vereador Diogo Talento, Projeto de Decreto 

Legislativo nº100/2025, de autoria do Vereador Diogo Talento, Projeto de Decreto 

Legislativo nº101/2025, de autoria do Vereador Dudu 2D, Projeto de Decreto Legislativo 

nº102/2025, de autoria do Vereador Dudu 2D, Projeto de Decreto Legislativo nº103/2025, 

de autoria do Vereador Dudu 2D. Aprovados por unanimidade. EXPLICAÇÕES 

PESSOAIS: O vereador Raphael Duarte fez uso da tribuna para agradecer a presença do 

público, ressaltando a importância da participação da comunidade para um trabalho de 

excelência no município. Em seguida, parabenizou o vereador Vinny pelos serviços prestados à 

população de Mesquita. Também parabenizou o vereador Rodrigo Rodrigues pelos dados 

positivos divulgados pelo Centro de Liderança Pública com relação ao município de Mesquita. 

Ressaltou ainda a campanha "Setembro Amarelo", destacando a importância de ouvir o 

próximo e prevenir o suicídio, reforçando a relevância do apoio emocional e da empatia. O 

vereador Vinny fez uso da tribuna para agradecer ao público presente e expressar gratidão a 

Deus por mais um dia de vida. Em seguida, pediu aos moradores que priorizem o comércio 

local, ressaltando a importância disso para a economia da região. Também agradeceu à equipe 

"Tapa Buraco" pelos pedidos atendidos, que visam melhorar a infraestrutura para a população, 

e reconheceu a parceria da comunidade nesse processo. Além disso, lamentou a ausência do 

vereador Zé Chaleira nas sessões devido à cirurgia, enviando votos de melhoras e destacando a 

falta que o mesmo faz com sua alegria e colaboração. Por fim, reforçou que seu gabinete 

permanece aberto para atender à população. O Presidente fez um convite a todos os presentes 

para participarem da sessão solene que será realizada no dia 25 de setembro de 2025 as 

11h00min, em comemoração ao aniversário da cidade. Nada mais a constar, o Presidente 

encerrou a 46° Sessão Ordinária. 


